
 

【令和５年度ゆめ保育園保護者アンケート結果】 

※回答は４段階評価です。１(低評価)～４(高評価) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【令和 5年度 ゆめ保育園 保護者アンケート ご意見】 

・先生方には いつも暖かく見守っていただいて感謝しています。ありがとうございます。 

・いつも本当に感謝しています！ゆめ保育園に通えてよかったな〜とすごく思います☺︎こ

れからもよろしくお願いします。 

 

嬉しいご意見ありがとうございます。先生たちへの励ましの言葉になると思います。 

この言葉に甘んじることなく、日々の保育を振り返りながら、保育の向上に努めていきたいと

思います。 

また保護者の方には、安心して子育ての悩みや相談をして頂ける存在でありたいと思います

ので、 

気軽に声をかけていただけると嬉しいです。これからも どうぞよろしくお願いします。 

 


